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Za několik sezón na českém a moravském 

agrárním trhu byla v  roce 2003 založe-

na distribuční zemědělská společnost 

SOUFLETT AGRO a.s., která nabízela osi-

va a  agrochemii a  starala se též o  výkup 

ječmene. V roce 2007 pak díky fúzi vzniká 
zcela nová společnost SOUFLETT AGRO 

a.s., jejímž základem je spojení původní, 

ryze distribuční společnosti SOUFLETT 

AGRO, a  známé osivářské a  šlechtitelské 

fimy Selekta, a.s. a dále distributora agro-

chemie GA Agrochem a.s. Tím společnost 

nabízí kompletní servis.

Co Soufflet nabízí zemědělcům kromě 
výkupu?
Začněme paradoxně od konce pěstitelské-

ho postupu. SOUFLETT AGRO a.s. se už 

ze svého zaměření specializuje na výkup 

sladovnického ječmene pro Sladovny 

Soufflet ČR, a.s., které jsou součástí 

celé skupiny. V  návaznosti na ječmen se 

však rozšiřují obchodní aktivity i  o  výkup 
dalších plodin (pšenice, žito, kukuřice, řep-

ka, slunečnice, hrách aj.). Ročně se vykou-

pí asi 450 tis. t ječmene, který je přijímán ve 

sladovnách Nymburk, Prostějov, Kroměříž, 

Hodonice a  Litovel. Vyrobený český slad 

pak putuje nejen do našich největších pivo-

varů, ale převážně na vývoz do celého svě-

ta a práce našich zemědělců může tak být 

zprostředkovaně hodnocena i  v  nejvzdá-

lenějších koutech zeměkoule. Spolupráce 

však není nijak vázána na výkup ječmene 

a  může jak v  komoditách, tak v  nákupu 

vstupů probíhat volně klasicky finančně 

ošetřena.

Široká nabídka osiv
Pro zajištění vysoké kvality vykupovaných 

komodit, přičemž pro sladovnický ječmen 

je kvalita klíčovým parametrem, nabízí 

společnost zemědělcům především kva-

litní osiva. Samozřejmě v  sortimentu firmy 

hraje osivo jarního sladovnického ječmene 

významnou roli, ale díky kontaktům s celou 

řadou předních českých i  evropských 
šlechtitelských firem nabízí velice širokou 

škálu osiv různých plodin.

Výhradně pak společnost nabízí osiva trav-

ních směsí a kukuřice pod značkou Selekta 

a kukuřice společnosti Maisadour.

Jak je patrné z tab. 1., v osivech má velice 

široký záběr plodin i vysoký podíl vlastních, 
exkluzivně zastupovaných odrůd. Velká 

část výroby osiv probíhá ve vlastních čis-

tících stanicích osiv (ve středních Čechách 

ČSO Litovice, ČSO Vraňany, ČSO Chotětov 

a  na Moravě ČSO Kojetín), kde připravu-

je firma kvalitní certifikovaná osiva jak pro 

domácí trh, tak i pro vývoz. 

Přípravky na ochranu rostlin i hnojiva
Dalším důležitým vstupem při pěstování 

plodin náročným na rozhodování o  použi-

tí jsou přípravky na ochranu rostlin. Ty si 

můžete u  SOUFLETT AGRO a.s. koupit 

v  rozsáhlém sortimentu, přičemž mezi ty 
nejprodávanější patří právě přípravky firmy 

BASF. Obchodní zástupci, kteří mají zku-

šenosti z  celé řady zemědělských podni-

ků ve svém regionu, mohou tyto sdružené 

poznatky z praxe použít při doporučení nej-

vhodnějšího postupu v aktuální ochraně. 

Zboží je samozřejmě dodáváno až k zákaz-

níkovi, k  čemuž je využívána vlastní auto-

doprava logisticky řízená s hlavní prioritou 

v  rychlosti dodávek. Logistika je řízena 

z hlavního skladu ve Starém Městě na Mora-

vě, kde je zabezpečován také maloprodej 

agrochemie pro malé zemědělce, zahrád-

káře a zahrádkářské prodejny.

V  oblasti hnojiv SOUFLETT AGRO a.s. 
nabízí speciální hnojiva, především od 

firem Timac Agro a Agra Group.

Francouzská společnost Soufflet, 

jako jeden z největších světových 

producentů sladu, vstoupila 

v roce 2001 na náš trh skrze 

akvizici Obchodních sladoven 

Prostějov, dnes Sladovny 

Soufflet ČR, a.s. Hlavním 

zájmem byl výkup sladovnického 

ječmene a výroba kvalitního 

českého sladu, který má ve světě 

velmi dobré jméno. 

Kompletní servis agroobchodu 
a služeb od Soufflet Agro a.s.
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Obchodní tým a technické poradenství
Základem pro obchod a výkup komodit je 

dnes zastoupení v celé ČR a rychlé a kva-

litní dodávky všech produktů. Tuto činnost 

v SOUFLETT AGRO a.s. zajišťuje v sou-

časné době 15 vyškolených obchodních 

zástupců. Zavolat a objednat můžete kdy-

koliv a cokoliv – osiva, hnojiva, agrochemii, 

nabídnout komodity.

Technické oddělení pak zajišťuje odborné 

poradenství, a to v otázkách výběru odrůd, 

agrotechniky, ochrany rostlin a výživy zvláš-

tě s ohledem na produkci kvalitního jarní-

ho ječmene. Můžete si dokonce některé 

odrůdy nejdříve vyzkoušet a spolupráce se 

nabízí i při pořádání lokálních polních dnů.

Informace pro poradenství jsou zajišťovány 

nejen sběrem zkušeností a vyhodnoco-

váním výkonů přímo od pěstitelů, ale také 

vlastní pokusnickou činností, jejímž hlavním 

výstupem pro zemědělskou veřejnost jsou 

rozsáhlé polní dny. Mezi nejvýznamnější 

patří polní den pořádaný ve Všestarech 

u Hradce Králové. Například v letošním 

roce se ho zúčastnilo přes 800 návštěvníků 

ze všech koutů republiky. Také již tradiční je 

podzimní setkání ve Všestarech a prohlíd-

ka pokusů s kukuřicí, slunečnicí a travních 

směsí. Nově ve spolupráci s fi rmou Maisa-

dour se koná přehlídka hybridů kukuřice 

pod názvem Agroforum. 

Klub Diamant
Pro významné partnery fi rma založila tzv. 

Klub Diamant, kde se pravidelně schází 

naši technici a obchodní zástupci s našimi 

nejvýznamnějšími pěstiteli. Činnost Klubu 

Diamant je převážně zaměřena na pora-

denství s ohledem na zajištění vysoké kvali-

ty sladovnického ječmene, ale nově i pora-

denství při výběru vhodné odrůdy a pro 

agrotechniku pěstování pšenice ozimé, 

řepky, kukuřice, slunečnice a dalších plo-

din. Této činnosti se mohou účastnit i nové 

perspektivní zemědělské podniky, které 

ještě nejsou členy klubu, ale mají zájem 

o spolupráci v uvedených oblastech. 

Proč je Souffl et výhodné?
Spolupráce zemědělců se SOUFLETT 

AGRO a.s. je spoluprací garantovanou 

silnou, fi nančně stabilní, nadnárodní sku-

pinou zaměřující se na kvalitu produkce 

i dodávek vstupů. Výhodou je šíře dodávek 

i jistota odbytu kvalitní produkce podložená 

účelným poradenstvím pro další zkvalitňo-

vání pěstitelské práce s cílem dosahování 

vysokých výnosů kvalitního zrna pro výro-

bu sladu, ale i dalších komodit, což je spo-

lečným zájmem pěstitele i sladoven. 

Úzký vztah obchodník – pěstitel je v pří-

padě SOUFLETT AGRO a.s. oceňován 

i každoročním vyhlašováním akce Partner 

SOUFLETT AGRO, kde na základě kvalita-

tivních i množstevních parametrů dodávek 

a nákupů jsou vyhlašováni nejlepší partneři 

z řad zemědělských podniků a oceňováni 

věcnými cenami. 

Z výše uvedeného je patrné, že činnost 

a záběr společnosti SOUFLETT AGRO a.s. 

a.s. je poměrně široký. Je zde však jeden 

společný cíl, a to je kvalitní a všestranný 

servis orientovaný na potřeby zákazníka. 

„Usilujeme, aby zemědělci, farmáři byli 

našimi partnery. Nemáme zájem kupovat 

ani zemědělskou ani ornou půdu, nemáme 

zájem skupovat zemědělské podniky, chce-

me s našimi zemědělskými partnery spolu-

pracovat. To platí obecně pro celou skupi-

nu Souffl et v celé Evropě“, uzavírají naše 

povídání vedoucí pracovníci SOUFLETT 

AGRO a.s.

Ing. Václav Jirka

Tab. 1. Široká nabídka osiv

Obilniny Olejniny Luskoviny Pícniny a ostatní 
plodiny

Pšenice ozimá

Pšenice jarní

Ječmen ozimý

Ječmen jarní

Žito ozimé

Tritikale ozimé

Tritikale jarní

Oves setý 

(pluchatý i nahý)

Kukuřice

Řepka ozimá

Řepka jarní

Slunečnice

Hořčice

Len olejný

Mák

Hrách setý

Peluška jarní

Bob obecný

Trávy a travní 

směsi

Vojtěšky

Jeteloviny

Svazenka aj.

Mák


